

《没有凶手的杀人夜》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年08月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787020081868

内容简介

我的好友死了。就仿佛一片枯叶一般，从校舍的楼顶飘飞落下。我虽然能理解，为什么刑警们认为自杀的可能性很大，可是……

杀人事件发生了，凶犯不在现场。但的确有凶手……

本书融合了人类心理变化与推理元素的7个短篇，描绘一场发生在一夜之间，各种欲望交错杂至的案件，以及“小小的恶作剧故事”等以高中为舞台，让读者体味到人性深处与精妙推理的精彩杰作。

作者简介

东野圭吾，1958年出生于日本大阪，日本著名作家，毕业于大阪府立大学电气工学专业。1985年获得第31回江户川乱步奖，从此成为职业作家。开始专职写作。1999年获得第52回日本推理作家协会奖。2006年获得第134届直木奖。早期作品多为精巧细致的本格推理，之后作风逐渐超越传统推

目录

小小的恶作剧故事
黑暗中的两个人
舞女
无尽之夜
白色凶器
别了，教练
没有凶手的杀人夜

在线试读部分章节

小小的恶作剧故事

1

达也死了。仿佛一片从屋顶飘落的枯叶一般坠落而死。这事就发生在放学后，我正像个白痴一样追赶着足球的时候。

“刚听有什么声音响起，就见有人落了下来。那声音很响，一时间我都没搞明白发生了什么事。”

同班一个名叫田村的同学告知了我这个噩耗。他也是为数众多的目击者之一。

达也坠落的校舍旁，黑压压地围了一大群人，旁边停着辆救护车。我拨开人群走上前去，正巧看到达也的尸体正被人用担架抬出来。看到上边盖着的白布，不知为何，我只觉得心头一阵无名火起。

“达也。”

我冲过去想看看达也的脸。看他一眼，和他开句玩笑，“怎么了？这不是好好的吗？”但这时，有人猛地拽住了我的手臂。我瞪了对方一眼。是我们的班主任井本。

“别慌。”

井本平静地说。然而他的声音却带着一丝厉喝的味道，让我无法动弹。

这时，周围响起了“哇”地一声吵嚷。达也的右臂从担架上无力地耷落下来。那条胳膊细得就跟假人模特似的，不自然地弯曲着。“好恶心——”

身边一个软弱的家伙说。我刚想伸手去揪住那混蛋的衣衫，井本就出言阻止了我。

救护车载着达也离去之后，所辖警署的警察便展开了调查。他们似乎还找了几个目击现场的学生问话。看到田村的身影混在那群凑热闹的人里，我朝他走去。

“他们没找你打听情况吗？”

听我这么一问，田村一脸不服气地噘起了嘴。

“一班那个叫藤尾的家伙作代表，去接受警方的询问了。虽然除他之外还有其他人看到，但藤尾似乎是最先报警的人。还有就是因为那家伙成绩好的缘故。”

“藤尾啊……”小小的恶作剧故事 1 达也死了。仿佛一片从屋顶飘落的枯叶一般坠落而死。这事就发生在放学后，我正像个白痴一样追赶着足球的时候。“刚听有什么声音响起，就见有人落了下来。那声音很响，一时间我都没搞明白发生了什么事。”

同班一个名叫田村的同学告知了我这个噩耗。他也是为数众多的目击者之一。达也坠落的校舍旁，黑压压地围了一大群人，旁边停着辆救护车。我拨开人群走上前去，正巧看到达也的尸体正被人用担架抬出来。看到上边盖着的白布，不知为何，我只觉得心头一阵无名火起。“达也。”

我冲过去想看看达也的脸。看他一眼，和他开句玩笑，“怎么了？这不是好好的吗？”

但这时，有人猛地拽住了我的手臂。我瞪了对方一眼。是我们的班主任井本。

“别慌。”井本平静地说。然而他的声音却带着一丝厉喝的味道，让我无法动弹。

这时，周围响起了“哇”地一声吵嚷。达也的右臂从担架上无力地耷落下来。那条胳膊细得就跟假人模特似的，不自然地弯曲着。“好恶心——”

身边一个软弱的家伙说。我刚想伸手去揪住那混蛋的衣衫，井本就出言阻止了我。救护车载着达也离去之后，所辖警署的警察便展开了调查。他们似乎还找了几个目击现场的学生问话。看到田村的身影混在那群凑热闹的人里，我朝他走去。

“他们没找你打听情况吗？”听我这么一问，田村一脸不服气地噘起了嘴。“一班那个叫藤尾的家伙作代表，去接受警方的询问了。虽然除他之外还有其他人看到，但藤尾似乎是最先报警的人。还有就是因为那家伙成绩好的缘故。”“藤尾啊……”

那学生我认识，个头儿挺高，脑门儿也挺宽。

“达也……行原他怎么会从楼顶摔下来的？”听我一问，田村把两臂抱在胸前。

“我也闹不明白啊。”他歪着脑袋，一脸沉思状。“总而言之，突然就见他摔下来了。当时我正在下边打球，就连行原上了楼顶都不知道。”据田村说，或许是自杀吧。看到他那副若无其事的样子，我强压着心里的怒火向他道了声谢，转身离开。我一边寻思着今后该怎么办，一边在现场周围徘徊。校舍旁，三个女生用手绢摀着哭肿的眼

角，她们是我和达也的同班同学。尽管我也很想纵声大哭，但这却并非此刻我该做的事。过了一阵，就见班主任井本从校舍里走了出来。他似乎刚刚接受过警方的询问，脸上的表情显得有些僵硬。估计这也是他从教以来，头一次遇上这样的事。

井本看起来似乎是在找什么人，转脸看向我这边之后，他便一溜小跑地来到我身旁。

“中冈，你能来一下吗？警方有话想问你。”

听我说过我什么都没看到，井本点点头，

“他们说想见见行原的好友。如果你不愿去的话，那我就去找别人好了。”

他一脸认真地说。井本让我到教员室旁的接待室去。屋里有名头发稀疏的中年刑警和另一名年轻刑警正等着我。

询问是从我与达也的关系开始的。我说我们从小学起就是好友，现在也在同一个班里。

紧随其后，对方又问了些达也的性格，最近的情况，还有交友状况之类的问题。我也很清楚，刑警们认为他是自杀的。等他们问完之后，我试探着说。

“达也，他不是自杀的吧？”听我这么一问，中年刑警满脸意外地“哦”了一声。

“为什么呢？”“他没有自杀的动机。退一万步来讲，就算有，那家伙也不是个会自杀的人。这一点毋庸置疑。”两名刑警对望一眼，嘴角上浮现出意味深长的笑容。

随后，刑警又问除我之外，达也还与谁关系密切。我想了一阵，列举出佐伯洋子的名字。刑警们也曾听说过这名字。

“似乎是他从初中起的恋人吧。我们听井本老师提过。”

我摇了摇头，订正道：“是从小学起。”

与刑警之间的谈话持续了三十分钟。我所得到的消息，就是达也他确实已经死了。走出接待室，就看到本井在走廊上等着。然而吸引了我注意力的，却是低头站在一旁的佐伯洋子。她似乎刚哭过，眼圈通红。她看了我一眼，张嘴似乎想要说些什么，但其后仿佛又悲由心生，用手绢按住眼角，什么也没说。

看着洋子走进接待室里，我想了片刻，走上操场，在饮水处旁的长凳上坐了下来。约莫三十分钟之后，刑警放走了洋子。看到她脚步踉跄地出现在校舍门口，我连忙从长凳上站起了身。“辛苦你了。”就连我也搞不明白，自己为何会说出这样的话来。总而言之，我实在是没有和她多说两句的勇气。

洋子的身体僵硬得就像是坏掉的机械人偶一样。我们两人都相对无语。P2-5

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)